

本月起, 点击鼠标你的投保情况尽知

□记者 李永高 通讯员 唐亚光

“这的确是项好措施, 至少以后谁再碰上像我表弟这样的事, 不用再跑冤枉路了。”市民李女士在电话中说。李女士所说的好措施是, 本月起, 我市广大投保人可以通过不出户查询到财产保险的投保情况。



绘图 李玉明

1 财险全险种基本“一网清”

记者昨日从市保险协会获悉, 按照中国保险监督管理委员会通知要求, 自8月1日起, 广大投保人只需轻点鼠标, 就可以通过保险公司官网或中国保险行业协会官方网站的“财产保险公司承保理赔信息查询”查询到车险、意外险等财产保险的投保详细情况。

李女士的表弟2010年10月

在某保险公司买了一份车辆险。今年5月, 她表弟的车被人为损坏, 表弟还受伤住院, 可投保的那家保险公司以种种借口不予理赔。为此, 记者和李女士跑了医院、汽车修理厂, 又跑保险公司、监管部门, 奔波了将近一个月才得以解决。

市保险协会负责人接受采访

时, 7月5日, 保监会要求在《关于印发〈中国保监会关于建立财产保险承保理赔信息客户自主查询制度的工作方案〉的通知》基础上, 进一步扩大查询范围, 8月1日, 继实现车辆理赔信息查询后, 财产保险全险种领域(特殊风险业务除外)的查询全面启动。

2 记者体验: 查询确实方便

记者试着登录了几家知名保险公司的官方网站, 这些保险公司网站首页都设置有“承保理赔信息客户查询”窗口, 点击进入后分别显示车险与非车险的查询链接或提示。

据了解, 目前, 非车险可查询今年1月1日以来的信息, 包括保单状态、交费信息、理赔信息等; 车险查询内容除基本信息外, 新增加了业务渠道情况、代理机构、经纪

机构名称或代理人名称, 机构代码或个人职业资格证书号码以及支付方式等。

现阶段, 非车险查询验证程序为: 保单号码+被保险人名称+被保险人身份证件号码(单位组织机构代码); 车险为: 保单号码+被保险人身份证件号码(单位组织机构代码); 货运险、意外险为: 保单号码+单证流水号或者被保险人名称。

同时, 各家公司承保理赔信息查询网站都是与中国保险行业协会官方网站建立链接的, 查询者通过点击中国保险行业协会官方网站设置的“财产保险公司承保理赔信息查询”就可以链接到相关公司网站进行查询。

另悉, 9月保监会将对此项工作的执行情况进行调研, 未达标的险企将被公开披露和通报。

王亚伟 7月重返公募冠军

□据《每日经济新闻》

由于减配金融、保险业股, 增配成长股, 截至7月底, 王亚伟旗下两只基金重返公募冠军。截至7月底, 华夏策略精选和华夏大盘精选分别以5.64%和3.85%的年度业绩, 登上偏股型基金前两名的位置。

在此前披露的二季报中, 王亚伟清仓了一季度还在重仓的金融、保险类股, 同时基金整体仓位

维持在之前水平附近, 购入部分成长股, 进一步提高了组合的“进攻性”。除了重新买回葛洲坝、减持山西焦化、增持珠海中富外, 随着上市公司半年报披露的日渐增多, 其持股的上市公司名单也逐步浮现。

统计显示, 截至8月1日, 华夏策略精选和华夏大盘精选共出现在丰乐种业、丽江旅游、维尔利、易华录、电科院、广汇股份、天科股份、涪陵电力和科达

机电9家上市公司的前十大流通股股东行列。

除去王亚伟之前高价打新的原有限售股部分, 华夏策略精选和华夏大盘精选均在二级市场上小幅购入。对于丰乐种业, 华夏大盘精选的持股数量仍逼近150万股, 保持不变。华夏策略精选则持有近50万股, 也进入了前十大流通股股东。不过, 对比一季度末, 丰乐种业的机构持有的数量有所下降。

上海银监局监测数据显示—— 银行客户热线转接人工费时

□据 新民网

拨打银行客服热线转接人工服务需要花多少时间等待? 上海银监局8月2日公布的一项二季度监测数据显示, 转接人工平均耗时约43.97秒, 与一季度相比增加了12.8秒。

二季度监测显示, 被拨测的电话中, 20秒内成功转接人工的仅占48.38%, 25家被测机构中有

20家未达到目标值80%, 有13家甚至在50%及50%以下。

上海银监局称, 各金融机构应高度重视电话转接人工等待时间过长的的问题, 进一步增强客服人员等相关人力资源的配备, 切实采取措施缩短转接人工等待时长, 提高客户满意度。此外, 应该按照监管当局的要求, 倡导无广告插播服务热线。

上海银监局还表示, 二季度银

行业客服热线总体良好, 在“语气音调音量”、“礼貌待客”等服务态度方面的满意度比一季度有了显著改善。

【中国财务总审计师认证】
13年开挂经验
洛阳唯一授权机构
双证, 美国ATA测试系统
华信中税 63638733

一年期央票维持“地量”发行

□据《中国证券报》

据央行网站消息, 央行于8月2日(周二)发行2011年第57期中央银行票据。本期央票期限1年, 发行量与上周持平, 仍维持在10亿元的“地量”水平。

从本期央票发行规模来看, 尽管市场资金面从上周后半周开始慢慢缓和, 央票一二级市场利差也由40BP(Basis Point, 基点)的近期高点逐步收窄, 但目前一二级市场利率倒挂仍对机构需求构成

压制。据交易员透露, 8月1日(周一), 一年期央票二级市场双边报价在3.60%~3.65%, 但基本没有成交, 而且该利率水平仍比一级市场高出10~15BP。

据统计, 本周公开市场到期资金量460亿元, 较上周放大120亿元。市场人士表示, 由于央票发行维持低位, 而公开市场正回购利率远低于银行间市场回购利率, 操作空间同样面临着难以放量的困境, 预计近期公开市场操作维持小幅净投放的可能性较大。

基金信息

华安深证300指数基金1日起发行

□据《证券时报》

华安基金公司旗下首只覆盖深圳全市场的指数基金——华安深证300指数基金于8月1日起在全国发行, 这也是市场上首只深证300指数基金。

业内人士指出, 长期以稳定跟踪指数见长的指数基金, 可以敏锐地跟上上涨节奏, 并能及时分散个股风险, 使得看对趋势的投资者不必为踏空感到担忧。除此之外, 指数基金还能大量节省选股挑股的精力与时间, 成为高

性价比特质的配置工具。仅以深证300指数为例, 该指数覆盖范围包含主板股票232只、中小板股票65只以及3只创业板股票, 能够让投资者大概率地把握深市的投资契机。

华安深证300指数基金
每日上午9:30-11:30
下午1:30-3:00
申购费率: 1.5% (含销售服务费)
赎回费率: 0.5% (含销售服务费)
基金管理人: 华安基金管理有限公司
客服电话: 4008888888
华信中税 63638733

农银汇理策略精选股票型基金获批

□据《证券时报》

来自农银汇理基金的消息显示, 该公司旗下第十只基金产品——农银策略精选股票型基金已获得证监会的发行批文, 将于近日公开发售。

据悉, 农银策略精选基金是一只股票型基金, 其股票投资比

例将占基金资产的60%~95%。该基金投资目标是提高投资组合经风险调整后的超额收益, 并通过定量和定性多种投资策略的有效结合, 来为投资者创造超越业绩比较基准的回报。

该基金的拟任基金经理为农银汇理基金公司投资副总监张惟。

